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TAK,  firma  IBM  powstała  na  długo  przed  zbudowaniem  pierwszego  komputera.  Początkowo 
zajmowała  się  przetwarzaniem  danych  (np.  ze  spisów  powszechnych)  za  pomocą  urządzeń 
tabulacyjnych. 



2



3



4



5



6



7



8



9



10



11



12



13

W pierwszym bloku umieszczamy M[5], gdyż wiemy, że pozostałe monety mają taką samą wagę. W 
drugim i trzecim bloku znajdują się monety M[4] i M[3], w zależności od wyniku porównania wagi M[3] 
z wagą M[5]. W czwartym i piątym bloku znajdują się monety M[2] i M[1], w zależności od wyniku 
porównania wagi M[1] z wagą M[3]. 
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Obliczamy wartość wyrażenia 5000 80 3 4 5 6 7 8 9 + + + + x x + /
5000 80 3 4 5 6 7 17 + + + x x + /
5000 80 3 4 5 6 24 + + x x + /
5000 80 3 4 5 30 + x x + /
5000 80 3 4 35 x x + /
5000 80 3 140 x + /
5000 80 420 + /
5000 500 /
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Naciskamy najpierw przyciski znajdujące się w kolejnych czterech narożnikach, potem naciskamy 
kolejne cztery pola środkowe.



19



20



21

Mamy: równości odpowiadające trzem pierwszym schematom:
(not A and not B) and (not A or A) = not (A or B) = not A and not B

Rezultat w czwartym przypadku wynosi: (not A and not B) and (not A and A) i nie jest równy 
rezultatom pierwszych trzech schematów. 
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Oznaczmy cztery wierzchołki liczbami 1, 2, 3, 4, zgodnie z ruchem wskazówek zegara począwszy od 
lewego górnego wierzchołka. Wtedy poszczególne zapisy odpowiadają następującym drogom:
abaabba START → 1 → 3 → 3 → 4 → 1 → 2 → 2 → 3 → 3 → FINISZ
ba START → 1 → 3 → 4 → 1 → 3 → FINISZ
abaaab START → 1 → 2 → 2 → 4 → 1 → 2 → 3 → FINISZ

Czwartego zapisu drogi nie da się odtworzyć. 
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Wystarczy jeśli konik szachowy odwiedzi wszystkie dokładnie raz każde z 15 pół zaznaczonych 
krzyżykami. 
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Można powiedzieć, że liczba kul w korytarzu jest równa liczbie różnych dróg, które do niego prowadzą 
z miejsca, w którym znajdują się kule. 
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Łańcuchy, które może wgenerować robot:
bbabbabb: ab → babb → baobab → bbabbabb
bbabbbaa: ab → babb → bbabbb → bbabbbaa
bbabbaab ab → babb → babbaa → bbabbaab

Robot nie potrafi wygenerować pierwszego łańcucha. 
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Drogi o długości 6 jednostek z punktów A I B:
A: prosto, w lewo, w prawo, w prawo, w lewo, w prawo.
B: prosto, w lewo, w prawo, najbardziej w prawo, w prawo, w prawo. 


